

Antwort zur Anfrage Nr. 0787/2018 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Hechtsheim betreffend Sicherungskonzept der Verwaltung der Stadt Mainz rund um den Veranstaltungsort "Pyramide" im Gewerbegebiet Mainz-Hechtsheim (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Gibt es ein Sicherheitskonzept der Verwaltung der Stadt Mainz bezüglich des Umfeldes des Veranstaltungsorts Pyramide im Gewerbegebiet Mainz-Hechtsheim und welche Maßnahmen zur Gewährleistung der Sicherheit der Anwohner und Berufstätigen werden durchgeführt.

Es gibt kein Sicherheitskonzept der Verwaltung der Stadt Mainz für das Umfeld des Veranstaltungsortes Pyramide, da die Stadt Mainz im vorliegenden Fall nicht der Veranstalter ist. Vielmehr ist der Veranstalter/ Betreiber der Pyramide für die Sicherheit der Veranstaltung und die Einhaltung der Vorschriften verantwortlich. Zu diesem Zweck hat der Betreiber u.a. einen Sicherheitsdienst beauftragt.

Die genannte Problematik ist der Verwaltung der Stadt Mainz bekannt. In dieser Sache steht das Standes-, Rechts- und Ordnungsamt mit dem Jugendamt und der Polizeiinspektion Mainz 3 in Kontakt. Zur Gewährleistung der Sicherheit wird die Situation daher anlassbezogen vor Ort kontrolliert.

Mainz, 30.04.2018

gez. Christopher Sitte Beigeordneter